Муниципальное дошкольное образовательное автономное учреждение «Детский сад № 17»

## Мастер-класс для воспитателей «Кукольный театр своими руками»

Подготовила: воспитатель Мантрова Е.А.

Оренбург,2024

Вязаный пальчиковый театр — это уникальная возможность расположить сказку на ладошке у ребенка, в которой он сможет занять, роль любого героя. Фигурки сказочных персонажей одеваются на пальчики ребёнка, и герои оживают, они умеют двигаться и говорить, это развивает речь детей, учит общению со сверстниками. Игры с вязаным пальчиковым театром: - развивают у детей любознательность, воображение, коммуникабельность; - способствуют развитию речи, памяти, внимания; - помогают развивать кисти рук (они становятся более подвижными и гибкими, это поможет детям быстрее в дальнейшем овладеть навыками письма); - повышают усидчивость и концентрацию внимания.

Преимущества вязаного пальчикового театра:

- 1. Способствует развитию мелкой моторики. Благодаря действиям с куклами формируются тонкие дифференцированные движения пальцев рук.
- 2. Использование вязаного пальчикового театра не предполагает наличия у ребенка специальных технических умений, которые могут понадобиться при использовании кукол.
- 3. Вязаный пальчиковый театр знаком детям с младшего дошкольного возраста, так как воспитатели широко используют его на различных занятиях в процессе обучения.
- 4. В инсценировках вязаный пальчиковый театр позволяет ребенку показать сразу несколько персонажей.

Вязаный пальчиковый театр, один из самых долговечных и удобных в использовании видов пальчикового театра. Куклы получаются очень «живыми», мягкими и приятными в употреблении. Может использоваться во всех возрастных группах.